3ansamue 3. KnHeMaTHka MaTepuaabHON TOYKH U NOCTYNATEJIHLHOI0
ABWKeHHUs TBepaoro tesaa. KpuBonuHeiiHoe qBHKEeHHE

1. OpHOMepHOE paBHOMEPHOE JABHKEHHE
Koopaunata x: x=x,+u,t
Mopnynp NEpEMEIEHUS S: S=X—X, = vt
2. OnHOMEpHOE paBHOYCKOPEHHOE JBH)KEHUE
Uy = Upy + &1, X=X +Upt+a,t?/2
CBs3b MEX/ly CKOPOCTBIO U IIEpEeMELICHUEM
P z)gx =2a,S,
3. Cpennsist CKOPOCTb
<U>=§’ (v)= S +S,+Sy e

t t1+t2+t3+"'
4, PaBHOYCKOpCHHOC ABUIKCHHUC TCJIa B IBYX U3MCPCHUAX

X = Xo + Uget +a,t% /2 {ux = Uy +at
D,

y=YO+UOyt+ayt2/2, y = Uoy T3yt

5. JIBmwxkenwue Tena, GPOIIEHHOTO 10 YIIIOM K TOPU30HTY
X=X0+UOXt Uy = Upy
y=Yo+upt—gt?/2" |vy =uvp,— 0t

CamocrosTeabHas ayJuTopHas paﬁoTa

1. C OGammm BeicoTOii H = 25 m X
TOPU30HTAIILHO OpOILIEH KaMEHb CO CKOPOCTBIO Vo
= 10 mM/c Ha kakom paccCTOSIHUM OT OCHOBAHUS
O6amHM oH ynazer? KakoBa ero KoHe4yHas
ckopocth? Kakoii yrom o0pa3yeT BEKTOp
KOHEYHOM cKopocTu ¢ ropuzoHToM? Haiitn

paanyc KpUBM3HBI TPAEKTOpPUMU KaMHs uepe3 1 ¢ (; &
CEKYH]ly I10CJI€ HayaJla ABUKECHHUS.
2. W3 opynaus, crosmiero Ha BBICOTE Np Hax YpPOBHEM TOpPH30HTA,

BBUIETAET CHApsJ] CO CKOPOCTBIO Vo N0 YIIOM Ol K TOPHU3O0HTY.
[IpeneOperasi cCOpOTHUBIEHUEM BO3/1yXa, ONPEAETUTh: 1) BpeMs ABMKEHUS
CHapsijia 10 THaJeHUs Ha MOBEPXHOCTh 3€MJIM; 2) pacCTOsSHHE OT MecTa
PaCIIOJIOKCHHA MYIIKW A0 TOYKHM MaACHUA CHapsjga, U3MCPCHHOC BIOJIb
MIOBEPXHOCTU 3€MJIM; 3) CKOpPOCTb CHapsja B MOMEHT MAJEHUS U Yroi

nazieHus; 4) MakCUMaJbHYIO BBICOTY IIOJIbEMA CHapsi/ia HaJl IOBEPXHOCTHIO
semnu; 5) ypaHenue tpacktopun Y = f(X) 6) pamuyc kpuBusHBI
TPaeKTOpPUU B BBICIIEH TOYKe, 7) MOCTPOUTH TpaduK 3aBUCHUMOCTD
KOOPJHMHATHI Y OT BPEMEHH.

3. Ha rope c¢ yriom HakioHa o K TOPU3OHTY OpOCAarOT Msiu C
Ha4yaJIbHOW CKOPOCTBIO Vo MEPIEHAUKYISAPHO CKIOHY ropsl. Halitu Bpems
nosiera Msiua. Ha kakom paccTOSIHUM OT TOUKH OpocaHus ynaaeT Msy?

4. HebGonpimoe Teno CKOMB3UT CcO ckopocthio V. = 10 m/c mo
TOPU30HTAJILHONM IUIOCKOCTH, Mpubmmkascek k mensM. llens oOpa3zoBana
JBYMsI OTBECHBIMU IHapajUIeJIbHBIMU CTEHKaMH, HaxOJALIMMMCS Ha
pacctosaun d = 0,05 M gpyr or gpyra. I'myobun memun H = 1 wm.
Onpenenutb, CKOJIBKO pa3 YAApUTCS TEJNO O CTEHKH, IPEXK/Ie YEM YIaJeT Ha
IHO. Yaap O CTeHKy aOCONIOTHO YHOpYrum (T.e. MpU yaape MOAYINb
CKOPOCTH HE MEHSIETCS M YTOJI OTPaXE€HUS PaBEH YTy NaJCHMUS).

3agaHue HA IOM

1. Benocunenuct exan u3 ogHOro ropoja B apyroil. [lonoBuny mytu oH

mpoexall co CKOPOCThIO Vi = 12 kM/4. Jlajiee TIOJIOBHHY OCTaBIIETOCS
BPEMEHHU JBW)KCHHUS OH €Xal CO CKOPOCTBIO Vo = 6 KM/4, a 3aTeM JO
KOHIIA IIEJ TIEIIKOM CO CKOPOCTHIO V3 = 4 km/4. OmpeneiuTh CpeaHIO0
CKOPOCTh BEIIOCHUIICMCTA HA BCEM ITYTH.

2. C Beicotsl 100 M cBOOOAHO MasaeT kameHb. Yepes 1 C ¢ Tol ke BBICOTHI

BEPTUKAJIBHO BHM3 OpocaroT emnie oJuH KaMeHb. C Kakoi CKOpPOCTBIO
HEOOXOIUMO OpOCHUTH BTOPOM KaMeHb, YTOOBI 00a KaMHS ymajld Ha
3€MJII0 OZTHOBPEMEHHO?



